



平整人行道 铺设路面砖

市政工人夜间赶工为城市“美容”

本报昨日22时讯(记者 杨长喜 见习记者 陈奕兆)临近茶文化节,市政工人们加班加点,为城市环境美化付出努力。昨天夜里,我市中心城区多处都出现了市政工人忙碌的身影。

昨日21时许,记者首先来到市区工区路原蜂蜜加工厂附近,这里正在修一条东西方向的路,与目前的一条老路平行,路面主体工程已经完工,工人们正在平整两侧的人行道,为铺砖做准备。据附近居民介绍,老路两旁原先都是两排一层的门面房,后来,南侧的门面房先拆除,在原先的基础上修建了这条城市道路。施工人说,这里的照明设施因为施工不太完善,夜间细节看不清不好铺砖。为了节省时间,工人们就在夜里平整人行道,白天就可以直接铺砖了。

记者随后来到市区胜利南路。在胜利南路与申城大道交叉口,由于照明条件较好,工人们正在铺砖。工人们说,这里路面原来的砖出现破损、不平整等现象。在茶文化节来临之际,市政部门就对这些路面进行了重新铺砖。他们夜间加班加点,行人第二天就能在平整的砖面上经过。

而在民权路等地,市政工人们则忙着将白天清理的下水道垃圾装车运走。据悉,前几天的降水导致中心城区部分下水道出现堵塞现象,为了保证下水管网的畅通,从本月10日开始,市政部门就开始对部分道路下水道垃圾进行清理。由于渣土车每天21时之前禁止进入市区,工人们就白天清理垃圾,夜里将其装车运走,预计在20日之前这些道路的下水道都能清理完毕。



▲为了迎接不久即将来临的汛期,保证中心城区下水管网的畅通,我市市政部门开始对中心城区内各条街道的下水道入口展开清淤行动。图为昨日,工人正在清理路旁下水道入口内的淤泥和垃圾。

本报记者 张方志 摄

◀目前,我市的“创卫”工作正在紧锣密鼓地进行。为了搞好“创卫”工作,全市上下齐心协力。不过,部分小商贩却与城管执法人员捉起了迷藏,趁着城管人员不在的时候便开始了占道经营等行为。图为17日中午,在申桥桥头占道经营的小商贩。本报记者 杨长喜 摄



260辆公共自行车今日试运行

记者昨日从市城市管理综合执法局了解到,作为今年十件实事之一的“开设公共自行车试营线路”已经做好各项前期工作,首批试运营的260辆自行车已经就位,工作人员也已经配备,今日开始试运营。图为昨日在市百花会展中心前,公共自行车试运营站点工作人员向记者展示借车卡。

本报记者 杨长喜 摄

JOVEAR 景逸 风行汽车

7.99万起

心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统:采用脉冲式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名品牌Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及同级罕见的205MM离地间隙,满足你对自由的渴望,让你逃离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

另售后招聘:服务顾问、理赔专员若干名,待遇面议。

景逸 X5 1.8T 首款加大号城市SUV

东风汽车公司 信阳伟业专营店 地址:信阳市平桥茶叶街100米 地址:信阳市312国道华豫电厂路口
销售热线:0376-6751555 服务热线:0376-3809795

创卫知识

健康小知识

(接上期)

十三、疾病防治基本知识

4.如何预防感冒?

答:感冒是由感冒病毒引起的,目前还没有任何特殊药物能有效地控制感冒病毒感染,并将其杀死。因此,只有做到以下几点,才能有效地预防感冒:
①加强体育锻炼,提高身体的御寒能力;②经常开窗通风,保持室内空气新鲜;③常晒被褥,枕席,利用日光杀死病毒;④随气候变化增减衣物;⑤感冒流行时不去公共场所,不去病人家串门。

5.如何预防慢性支气管炎

答:支气管炎分急性和慢性两种,是病毒和细菌感染,物理,化学性刺激或过敏反应等对气管和支气管黏膜所造成的急性或慢性炎症。引起慢性支气管炎因素有吸烟、呼吸道感染、过敏因素及其他如气候变化等因素。预防慢性支气管炎,一是戒烟,吸烟是引起慢性支气管炎的重要因素。二是加强个人卫生,养成良好的卫生习惯。三是经常锻炼,增强体质,预防感冒。四是改善环境卫生,消除大气污染。